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５５５５....    ロコモティブシンドロームについてロコモティブシンドロームについてロコモティブシンドロームについてロコモティブシンドロームについて    

（１）ロコモティブシンドロームの認知度（１）ロコモティブシンドロームの認知度（１）ロコモティブシンドロームの認知度（１）ロコモティブシンドロームの認知度    

◇ 「言葉も意味も知らない」が５割半ば 

問１５ 

 

あなたは「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）」とは何かを知っていますか。 

（○は１つ） 

  n＝413 

１ 言葉も意味も良く知っている 6.1% 

２ 言葉は知っているし，意味も大体知っている 13.3% 

３ 言葉は知っているが，意味はあまり知らない 10.2% 

４ 言葉は聞いたことがあるが，意味は知らない 14.0% 

５ 言葉も意味も知らない 55.7% 

 
※ロコモティブシンドロームとは，骨・関節・筋肉といった運動器の機能

が低下し、要介護につながる可能性の高い症状をいいます。 

 

 （無回答） 0.7% 

 

＜図Ⅳ－５－１＞全体 

 

ロコモティブシンドロームの認知度について、「言葉も意味も知らない」が 55.7％と最も多く，「言葉は

聞いたことがあるが、意味は知らない」が 14.0％，「言葉は知っているし、意味も大体知っている」が 13.3％

と続いている。（図Ⅳ－５－１） 

 

性・年齢別にみると，「言葉も意味も良く知っている」は＜男性/70 歳以上＞の 15.2％が最も多く，「言葉

は知っているし、意味も大体知っている」は＜女性/70 歳以上＞の 21.4％，「言葉は知っているが，意味は

あまり知らない」は＜男性/70 歳以上＞の 21.2％，「言葉は聞いたことがあるが、意味は知らない」は＜男

性/60 歳代＞の 28.0％，「言葉も意味も知らない」は＜女性/40 歳代＞が 75.8％でそれぞれ最も多かった。 

（図Ⅳ－５－２） 
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【表：性・年齢別】 

選択項目 

言葉も意味も 

良く知っている 

言葉は知っているし、 

意味も大体知っている 

言葉は知っているが、 

意味はあまり 

知らない 

言葉は聞いたこ 

とがあるが、 

意味は知らない 

言葉も意味も 

知らない 

無回答 合計 

全体 

人数 25 55 42 58 230 3 413 

構成比 6.1% 13.3% 10.2% 14.0% 55.7% 0.7% 100.0% 

【性・年齢別】 

男性(計) 

人数 10 21 21 32 100 1 185 

構成比 5.4% 11.4% 11.4% 17.3% 54.1% 0.5% 100.0% 

20 歳代 

人数 2 0 1 1 12 1 17 

構成比 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 70.6% 5.9% 100.0% 

30 歳代 

人数 0 3 5 6 14 0 28 

構成比 0.0% 10.7% 17.9% 21.4% 50.0% 0.0% 100.0% 

40 歳代 

人数 0 2 1 5 18 0 26 

構成比 0.0% 7.7% 3.8% 19.2% 69.2% 0.0% 100.0% 

50 歳代 

人数 1 4 3 5 18 0 31 

構成比 3.2% 12.9% 9.7% 16.1% 58.1% 0.0% 100.0% 

60 歳代 

人数 2 8 4 14 22 0 50 

構成比 4.0% 16.0% 8.0% 28.0% 44.0% 0.0% 100.0% 

70 歳以上 

人数 5 4 7 1 16 0 33 

構成比 15.2% 12.1% 21.2% 3.0% 48.5% 0.0% 100.0% 

女性(計) 

人数 15 34 21 26 130 2 228 

構成比 6.6% 14.9% 9.2% 11.4% 57.0% 0.9% 100.0% 

20 歳代 

人数 0 2 2 1 6 0 11 

構成比 0.0% 18.2% 18.2% 9.1% 54.5% 0.0% 100.0% 

30 歳代 

人数 3 5 1 7 23 0 39 

構成比 7.7% 12.8% 2.6% 17.9% 59.0% 0.0% 100.0% 

40 歳代 

人数 3 2 2 1 25 0 33 

構成比 9.1% 6.1% 6.1% 3.0% 75.8% 0.0% 100.0% 

50 歳代 

人数 4 7 2 5 27 0 45 

構成比 8.9% 15.6% 4.4% 11.1% 60.0% 0.0% 100.0% 

60 歳代 

人数 5 9 7 6 31 0 58 

構成比 8.6% 15.5% 12.1% 10.3% 53.4% 0.0% 100.0% 

70 歳以上 

人数 0 9 7 6 18 2 42 

構成比 0.0% 21.4% 16.7% 14.3% 42.9% 4.8% 100.0% 

＜図Ⅳ－５－２＞性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

全体 (413) 
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20 歳代 (11) 

30 歳代 (39) 

40 歳代 (33) 

50 歳代 (45) 

60 歳代 (58) 
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言葉も意味も良く知っている 言葉は知っているし、意味も大体知っている

言葉は知っているが、意味はあまり知らない 言葉は聞いたことがあるが、意味は知らない

言葉も意味も知らない 無回答


